

Euroins România a discutat cu ASF propunerile pentru noii membri ai Consiliului de Administratie; pe 16 martie va fi ales noul CA

Euroins România Asigurare Reasigurare a discutat deja cu Autoritatea de Supraveghere Financiara (ASF) propunerile pentru noii membri ai Consiliului de Administratie, iar pe 16 martie 2020 va avea loc Adunarea Generala pentru a fi ales noul CA, informeaza joi compania de asigurari.

"În ceea ce privește numirea unui nou Consiliu de Administratie, care constituie o condiție pentru încheierea mandatului temporar al Fondului de Garantare în baza deciziei ASF, compania a discutat deja cu ASF propunerile pentru noii membri, toți profesioniști recunoscuți, atât la nivelul regiunii, cât și al Uniunii Europene. Acționarii Euroins România vor organiza Adunarea Generală pe 16 martie 2020, pentru a-i alege pe noii membri ai Consiliului de Administratie. După această procedură, suntem convinși că toate cerințele vor fi îndeplinite și compania își va relua ciclul operational obișnuit, concentrându-se pe continuarea îmbunătățirii a serviciilor către clienți și parteneri", se arată într-un comunicat al companiei.

Autoritatea de Supraveghere Financiara a anunțat joi că, potrivit prevederilor legale, Fondul de Garantare a Asiguraților (FGA) a fost desemnat administrator temporar la societatea Euroins România Asigurare Reasigurare, pentru o perioadă limitată de timp, până la numirea noului Consiliu de Administratie, aflat în proces de autorizare.

"Rolul FGA va fi acela de a superviza procedurile și operațiunile curente desfășurate de societate, în acest interval. ASF menționează că numirea unui administrator temporar nu reprezintă instituirea procedurii de administrare specială. Administrarea specială este o măsură care se aplică de regulă în cazul deteriorării situației financiare a unei societăți. Autoritatea respinge orice speculație care se poate face în această privință în cazul Euroins", a spus ASF.

De asemenea, ASF a menționat că "Euroins îndeplinește indicatorii de prudențialitate, atât în ceea ce privește cerințele minime de capital (MCR - Minimum Capital Requirement), cât și în ceea ce privește cerințele de capital de solvabilitate (SCR - Solvency Capital Requirement)".

Consiliul Autorității de Supraveghere Financiara a decis miercuri, 12 februarie, sancționarea societății Euroins România Asigurare Reasigurare cu o amendă de 500.000 de lei, pentru o serie de încălcări a procedurilor de soluționare a dosarelor de dauna RCA, a informat miercuri institutia. Acest lucru s-a întâmplat în urma controlului periodic realizat la Societatea Euroins România Asigurare Reasigurare.

"În urma controlului efectuat, au fost constatate o serie de încălcări ale Legii 132/2017 în ceea ce privește procedurile de soluționare a dosarelor de dauna RCA. Au fost constatate, de asemenea, deficiențe cu privire la mecanismele de control intern constituite la nivelul societății, precum și nereguli referitoare la modul de constituire a rezervelor tehnice și a calității datelor", se menționează într-un comunicat al Autorității de Supraveghere Financiara (ASF).

De asemenea, Consiliul ASF a impus o serie de măsuri de natură operatională menite să conducă la remedierea, într-un termen de maximum șase luni, a aspectelor constatate.

Consiliul Autorității de Supraveghere Financiara a mai decis și pe data de 5 februarie 2020 sancționarea acestui asigurator cu suma de 100.000 de lei pentru nerespectarea prevederilor legale stipulate în Legea 132/2017 și Norma 20/2017 referitoare la: înregistrarea cererii de despăgubire depusă la dosar; răspunsul privind solicitarea de despăgubire și formularea ofertei; utilizarea Procesului verbal de constatare care nu conține mențiunea conform căreia persoana prejudiciată are dreptul să se poată adresa oricărei unități reparatoare auto, fără nicio restricție sau

constrângere din partea asiguratorului RCA; utilizarea unor surse de referinta neprevazute în legislatia din domeniul asigurarilor; termenul de încheiere a procesului verbal suplimentar de constatare.

Compania Euroins România Asigurare Reasigurare SA a încheiat anul 2019 cu o crestere a vânzarilor de 27% si prime brute subscrise în valoare de 1,279 miliarde de lei, completeaza asiguratorul.